

患白血病辍学在家，父母打多份工给她治病

6岁女童想要一双溜冰鞋

2015 我有一个愿望
热线电话：
62620110

由于身患白血病，6岁女孩依依不得不辍学在家，与大量的药物和繁复的骨髓检查为伴。依依喜欢出去玩，却因免疫力太低只得经常待在家里。依依说，她有个愿望，想要一双溜冰鞋，这样就能跟小伙伴玩上一会儿了。

■ 孙雨静 王敏
记者 曾梅 马冰璐 文/图



频繁感冒发烧，被查出白血病

这是一个晴朗的下午。6岁的依依正独自坐在客厅的凳子上看动画片，一旁的外婆则不住地帮她整理额前凌乱的头发，一脸怜惜。

外婆告诉记者，依依刚上幼儿园2、3个月，家人就发现她总是感冒，经常发烧到39度多。送到医院检查，才发现原来是患上了白血病。

“医生说，孩子年纪太小，只能保守治疗，所以从那以后，孩子就得整天吃药。”外婆说，为了不让依依害怕，他们总会谎称是免疫力低下，吃几天药就好

了。后来，病情加重，依依再也不能上学，只得辍学在家，终日与药物为伴。

治病需要花很多钱，于是爸爸妈妈打好几份工，省吃俭用，四处借钱。“现在已经花掉了14万多，后期吃药加检查费用，每月就得1万多元。”外婆专门从老家赶来照顾依依，好让依依爸妈腾出时间打工挣钱。

想要溜冰鞋“像飞一样”

由于病情需要，依依每一两个月就要到医院抽一次骨髓做检查。每次大针头一针一针扎进幼小的身体，她却从不喊疼。

“那个针会扎进这里、这里，还有这里。”依依指着耳朵、手臂还有后背给记者看，当被问到针扎疼得可难受时，依依轻轻趴在记者耳边说：“是有一点疼啦，但是我不告诉爸爸妈妈，他们会担心的。”

聊到愿望，依依歪着脑袋，兴奋地说：“我的愿望可多啦！我希望大家健康，平平安安，不要生病吃药就好了。”稚嫩的声音惹得一旁的外婆低头抹泪，这时依依又赶忙跑去帮外婆擦眼泪。依依说，有次跟爸妈出去玩，看到其他小朋友玩溜冰鞋，很是羡慕。“穿上溜冰鞋，像飞了一样，可好玩了！如果我也能有一双就好啦。”依依说。

酒后开车撞护栏 互相埋怨“惊动”警察

星报讯(记者 祁琳) 3月21日夜里，合肥西一环与渭河路交叉口东边，有市民报警称，有一辆车撞护栏上，车上两个人正在打架，怕有危险，希望警察前来协调。

辖区琥珀派出所民警赶到现场发现，的确是有一辆车撞到了护栏上，但车上并没有人，四周搜寻一番，发现边上两名男子，浑身酒气，还在互相责怪。经了解，其中一名男子是驾驶员，因为喝酒开车，撞上了护栏，两名男子正在互相埋怨着。警方调查系单方交通事故，随后民警联系了交警部门，将驾驶员送到医院进行抽血，交由交警部门调查处理。

三轮车被撞下立交桥 车手不幸当场身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨4时许，省城金寨路与南一环交口的立交桥上，发生一起交通事故，一辆轿车与一辆三轮车发生猛烈撞击，造成三轮车车手及车辆坠下桥，不幸当场身亡。

一名目击者介绍，肇事的是一辆奥迪轿车，在由东向西行驶中，与桥面上一辆三轮车发生碰撞。冲击力太大，三轮车被掀翻，连着车手一同坠入六七米高的桥下。

经120医生检查，车手已无生命体征，当场身亡，据悉，车手是男性，31岁，阜阳人，在合肥卖菜。目前，事故原因还在进一步调查中。

出游季

持一份好心情，和春天来场约会 8条“乘高铁 游黄山”线路出炉

星报讯(记者 董艳芬) 春天可以踏青赏花，夏天可以亲水避暑，秋天可以摄影晒秋，冬天可以赏雪泡泉……随着合福高铁通车进入开通“倒计时”，沿线系列高铁游产品已经出炉。

市场星报记者从黄山市旅委获悉，该市8条“乘高铁 游黄山”线路正式亮相，分别为1、世界遗产经典之旅(线路：黄山风景区—西递—宏村—棠樾牌坊群·鲍家花园)；2、“两山一湖”祈福之旅(线路：合肥—九华山—太平湖—黄山风景区—黄山温泉—翡翠谷—屯溪老街—花山谜窟—新安江滨水旅游景区)；3、名城名湖

名山揽胜之旅(线路：杭州—千岛湖—黄山风景区—翡翠谷—宏村—《阿菊》)；4、古徽州文化筑梦之旅(线路：屯溪老街—胡开文墨厂—古徽州文化旅游区—《徽韵》)；5、大黄山摄影快乐之旅(线路：黄山风景区—木坑竹海—塔川—宏村—卢村—柯村—石潭—坡山—阳产—新安江山水画廊)；6、美丽乡村生态体验之旅(线路：太平湖—芙蓉谷—翡翠谷—木坑竹海—南屏—卢村—屏山—历溪—牯牛降)；7、徽州文化研学之旅(线路：呈坎—唐模—谢裕大茶文化博物馆—徽州古城—雄村—屯溪老街—徽州文化博物馆—徽雕艺术博物馆

—齐云山—状元文化博物馆—西递)；8、梦圆徽州休闲养生之旅(线路：太平湖—庄里(太极文化交流中心)—东黄山度假区—齐云山—奇墅湖祥裕寺—宏村—南屏—黎阳in巷—醉温泉度假城)

据了解，合福高铁被誉为全国最美生态高铁，北起合肥，南至福州，全长810公里，高铁时速约300公里/小时，在黄山市境内长约70公里，途经4个区县(歙县、徽州区、屯溪区、休宁县)，共设黄山北站和歙县北站两个车站。今年3月初，合福高铁已进入联调联试阶段，预计6月初试运行，7月正式通车。

山花烂漫时，出游也得多留神！ 省旅游局发布山区旅游提示

星报讯(记者 董艳芬) 春回大地，山花烂漫，又到了一年赏花踏青旺季。不过，到大山深处寻春趣，也得多留点神。省旅游局日前发布了《山区出游安全提示》，市民出游之前，不妨看看。

首先，应注意山区滚石。山区多岩石，尤其是土壤植被较少，岩体裸露较多的山脉地区，岩石经风雨剥蚀极易风化滑动，在外力条件作用下随时可能滚动下落。即使是很小的石块从高处滚落也会使游人受伤。如

果恰好遇到较大岩体崩裂滚落，其后果更是不可想象。

同时，山区春夏季交际时节，往往会突降暴雨、大暴雨，大量的降水会在山凹处形成突发洪水，由于山势倾斜以及洪水加速汇集，会造成巨大的破坏力。不但身处山崖周边的游人会被冲走，即使汽车、房屋往往也会被荡涤而去。

此外，要特别注意泥石流。泥石流是由于雨水或雪水大量渗入土石相杂的山体，使山体重量突增并且产生

润滑作用而突然滑动的一种自然现象，泥石流一旦发生往往是大面积、大面积的，几吨、几万吨泥土石块会顷刻之间冲向低处。对公路、车辆、游人等的伤害力极大。在我国西北、西南山区每年都有多次泥石流发生。

而在山区出游，还有其他安全隐患和危险因素存在：毒蛇、野兽等可能会随时出没；部分山区道路崎岖不平，易造成游人摔伤、车祸、意外事故等，因此游客要时刻紧绷安全这根“弦”，严加预防。

原本美好生活，吸毒毁一切

星报讯(记者 祁琳) 小美原本有着幸福的生活，美好的未来，却因为与小杰的认识，平静的生活被打乱。不仅如此，还与其一起走上吸毒贩毒道路，昨日，市场星报记者从合肥蜀山刑警三队获悉，目前小美与小杰被警方刑拘。

小美20多岁，毕业于一所师范类高校，后来从事过平面模特、销售等工作，父母原本曾在合肥做生意，现回了老家，但父母给小美在合肥购买了一套房产。

一年多前，小美认识了肥东男子小杰，小杰没有正经工作，据调查，小杰曾有贩毒前科，与小美在一起后，带着小美一起吸毒、贩毒。小美小时候患有白血病，但治愈了，自从吸毒后，小美显得更加瘦弱。3月初，在警方的一次行动中，两人被蜀山刑警三队控制，事后，小美非常后悔。

庐阳区污水厂“升级” 日处理量将达10万吨

星报讯(赵明 程默 记者 王玮伟) 3月22日，记者从合肥庐阳区工业园获悉，为了提高污水处理厂服务面积，该辖区蔡田埠污水处理厂将于年底“升级”，日处理量可由现在的5万吨上升至10万吨。

据介绍，蔡田埠污水处理厂是将生活污水经过处理，变成可以排放的“中水”，此水不能直接饮用，可以用于浇灌、洗车等方面。记者了解到，如今，该厂的日处理量可达5万吨，目前正在筹建二期，预计年底运营，届时该厂的日处理量可达10万吨。

统计数据显示，合肥市已投入运营的污水处理厂有10座，总规模102.5万吨/日。污水处理总量与质量领跑全省。